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“If there were elections to the Scottish Parliament tomorrow, 
how would you use your first vote?”

“How satisfied or dissatisfied are you with the way ... is doing their job?”

“Do you agree that Scotland should be 
an independent country?”

Conservative

13%
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35%

Liberal
Democrats
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SNP
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4%

Alex
Salmond

Patrick
Harvie

Willie
Rennie

Johann
Lamont

Ruth
Davidson

No Yes

12% Undecided

58%

+3% since
June 2012

-5% since
June 2012

Change Change

30%

26% 35% 50% 22% 23%

Net Satisfaction

% Satisfied

-2% -4% -3% -6% -3%Net change
since June 2012

-9% +5% +10% +6% -7%

Technical details: Results are based on a survey of 1,003 respondents conducted by telephone. Fieldwork dates: 8th October – 15th October 2012. Data are weight by: 
age, sex and working status using census data; tenure using SHS data; and public-private sector employment using Scottish Government Quarterly Public Sector 

Employment series data. Where results do not sum to 100%, this may be due to computer rounding, multiple responses, or the exclusion of “don’t know” categories.
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